

A 2023-as év civil szervezete a vármegyében a Hajdúdorogi Nagycsaládos Egyesület

A kitüntető címet igazoló oklevelet az egyesület elnöke, Szojkáné Gyórfi Ibolya a Hajdú-Bihar Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központban vette át, 2023. december 8-án.



Szívből gratulálunk az elismeréshez a szervezet minden tagjának! Tevékenységükhöz további sok sikert kívánunk.

Szeretetlenlanc az ovisuliban

Mesébe illő percek, csodálatos illatok, varázslatos feladatok várták az ovisuliba érkező gyerekeket. A karácsonyi hangulatról Fodor Tamás és kedves felesége Anita, Petrovics Sándor és igaz társa Éva, valamint Miska Béláné és Simai Sándorné gondoskodott.

A mézes délután csodálatos programelemeket tartalmazott. Ugyan csak a mesében jelentek meg a méhek, dolgoz munkájuk minden gyerekben el- és felismerésre talált. Elmesélték, hogy a döngicsélő méhektől félnek, mégis bátran öltöztek be méhésznek, próbálták ki a tárgyi eszközöket is. Örömmel kóstolták meg a mézfajtákat, szűr-csölték a meleg teát, formálták a méhviaszgyertyát.

A mézeskaland után a tanonyhára vették az irányt, ahol az aranylő, sűrű méz még köz-

ponti szerepben maradt. Mézeskalácsot szaggattak, ezeket sütötték, majd díszítették és kóstolták. A finom máz sokszor nem a mézeskalácsra került, hanem a szájba landolt, a kicsi picit telítve.

Utolsó állomáshelyként megérkeztek az anygali terembe, ahol saját anygalkát formáztak meg, a gyerekek megnyilatkozásai alapján az anyukájuknak.

A program megszervezését óriási örömmel és szeretettel végeztem el, meseolvasómmal pedig keretbe foglaltam ezt a délutánt. Köszönöm a segítő közreműködők – Czipa Mariana, Harsányi Tibor, Kiss Tibor József, Koszta Ottó Jánosné, Molnár-Szalka Anita és Szilágyiné Szalka Enikő – hatékony munkáját.

Mislovics Andrea
intézményvezető

6 évfolyamos gimnázium Hajdúdorogon

Amit kínálunk:

Kompetenciafejlesztő program

Differenciált, személyre szabott oktatás

A tanulás tanítása

Szülői értekezlet: 2024. január 25., 17⁰⁰

Nyílt nap időpontja: 2024. február 01., 8³⁰

Jelentkezés: Felvételi eljárás nélkül



Nagy Szent Bazil Görögkatolikus Óvoda, Általános Iskola,
Gimnázium, Technikum, Szakképző Iskola és Kollegium
OM: 031238

4087 Hajdúdorog, Ady Endre u. 23-27. Telefon: (52) 572-082, (52) 232-003,
Fax: (52) 572-083 E-mail: gimnazium@szentbazil.hu Web: szentbazil.hu

Dűlőút építése

Az önkormányzat – a mezőgazdaság stratégiai szerepét szem előtt tartva – a Vidékfejlesztési Program keretein belül három helyszínen (Közlekedő dűlő, Gyulás, Fürdőmajor környéke), összesen 5000 folyóméter hosszban alakít ki stabilizált útburkolatot a parcellák könnyebb megközelítése, a termény és az inputanyagok mozgásának elősegítése érdekében.

Közös munka, közös öröm

Az Együtt – Egymásért Nagycsaládos Egyesület és a Mészáros Károly Városi Könyvtár szakmai együttműködési megállapodást kötött. Az egyesület NEAO-KP pályázat keretein belül különböző programokat valósít meg a támogatási időszakban. A könyvtár és az egyesület a támogatott programok megvalósításában segítik egymás munkáját, akár szakmai konzultációval, akár a programok együttes megszervezésével, lebonyolításával. Ennek keretében került sor a Karácsonyvárás elnevezésű programra, melynek helyszíne a könyvtár volt. A gyerekek két alkalommal készültek a karácsonyra a könyvtárban, a könyvtáros nénik irányításával. A nagyon jó hangulatú programon gyerekek és felnőttek egyaránt jól érezték magukat. Bízunk abban, hogy a közös munka folytatódni fog!

HAJDÚDOROGI

Városi Közéleti Lap

Megjelenik Hajdúdorog minden háztartásában – ISSN 1216-0628. – Kiadja: Mészáros Károly Városi Könyvtár

Székhely: 4087 Hajdúdorog, Böszörményi út 7. – Levelezési cím: 4087 Hajdúdorog, Böszörményi út 7.

Kiadásért felelős: Jeles Erzsébet – A Hajdúdorogi Újság szerkesztőségi e-mail címe: hajdudorogiujsag@gmail.com

Szerkesztők: Kerékgyártóné Ilnáth Rita, Kozma Jánosné. – Nyomdai előkészítés: Abari Gusztáv